
Fine Art 

Az art déco az art décoratif (díszítőművészet) francia kifejezés rövidítése. A dekorációs kozmetikai szolgáltatásokat 

e fogalom köré csoportosítottam, felosztva a Fine Art (Szépművészet), és a Glamour (Varázslatos szépség) 

kategóriákra.  

Glamour 

A glamour szó szerinti jelentése ragyogás, csillogás, varázslat, átvitt értelemben pedig valami olyan tulajdonság, 

amitől egy ember vagy egy tárgy vonzónak, elbűvölőnek tűnik. Ilyen lehet például a női szépség kiemelése egy 

sminkkel. 

Mindenekelőtt hadd mondjam el, én abban hiszek, becsüljük meg a szépség minden formáját és nyitott szívvel 

fogadjuk el, hogy mindenkinek más a stílusa, vagy még inkább stílusai. A szépségnek számos (és leghitelesebb) 

formája létezik, és a sminkben is mindenkinek megvannak a maga szabályai legyen szó nappali vagy alkalmi 

sminkről, természetes külsőről vagy drámai megjelenésről. Ha valakinek a stílusába belefér épp úgy lehet egy 

alkalmi smink egyszerű, mint egy „nappali smink” csillámló vagy az esküvői smink kacér. Az elégedettséghez vezető 

egyetlen út, ha hűek vagyunk önmagunkhoz!  

A különbségek leginkább abban rejlenek, hogy az alkalom megköveteli e ’tartósságot’, mennyi idő alatt kell 

elkészülnie és milyen hatást kívánunk vele elérni. Fontos figyelembe venni az egyéni preferenciákat és a bőrtípus 

sajátosságait, hogy a smink mindenkinek megfelelő és kényelmes legyen.  

Egy esküvői smink legfontosabb ismérve pedig az a biztonság, amit az adott sminkes személye jelent… 

Az egyensúly megtalálása: Természetes és kreatív smink egyaránt. 

Az ízlés és a szépség érzéke mindenkinél egyedi lehet, de szerintem nem csak a stílus határozza meg, hogy egy smink 

hordható-e, hanem az is milyen típusú megjelenésre van igény, milyen irányt szeretnénk képviselni. 

Ha a hordhatóságra stílusként tekintünk akkor a természetesség, friss, könnyed megjelenés fog eszünkbe jutni, 

amely nem túlzott vagy feltűnő.  

Mégis számtalan alkalommal láttam „visszafogott” sminket rossz színárnyalat választással, foltos, nem megfelelően 

eldolgozott szemhéjfestékkel, éles határvonalakkal, túlzott szempillaspirál vagy szemceruza használattal, nem 

megfelelően formázott, kitöltött szemöldökkel, elhanyagolt ajkakkal, és a sort folytathatnám. 

Éppoly természetellenes pl., ha túl világos az alapozó, vagy csak alapozó használata is. Hiszen sápadt hatást kelt, 

úgy tűnhet az illető beteg. 



A sminkelés személyes és egyéni kifejezési mód, ezért a smink hibáinak megítélése is relatív lehet. Azonban a fent 

említett hibák elkerülése segít abban, hogy egy kifinomult, harmonikus és természetes sminket érjünk el.  

Ezért egy olyan smink létrehozása, amely alkalmas hétköznapi viselésre vagy alkalmi eseményekre, ugyanakkor 

megjelenik benne a kreatív önkifejezési mód, kihívást jelenthet, de lehetséges, ha megtaláljuk az egyensúlyt a 

visszafogottság, a kreatív kihívás és a precizitás között. 

Szépség az egyediségben: Vendégek egyéni igényeire szabott sminkkészítés. 

Mivel minden vendég egyedi és különböző elvárásokkal érkezik, fontos, hogy megértsem az igényeit, és időt szánok 

a kommunikációra, beszélgetésre. Meghallgatom a gondolatait, elképzeléseit. A vendég kívánságainak 

figyelembevétele segít abban, hogy olyan sminket készítsek, amelyben a vendég magabiztos, jól érzi magát, és 

tükrözi egyéni stílusát. 

Kerülöm a túlzott mennyiségű termékek használatát, a természetes megjelenést a friss és egészséges bőrtónus 

hangsúlyozásával igyekszem elérni. A cél az, hogy kiemeljük a vonásaidat anélkül, hogy túlzott vagy nehézkes hatást 

keltenénk. A túlzásba vitt kontúrozás vagy éles árnyalatok használata könnyen ízléstelenséget eredményezhet. 

Attól függően mely arcjegyedet szeretnénk kiemelni ügyelek az arányokra és a kiegyensúlyozottságra is a smink 

kiválasztásakor. 

Olyan univerzális árnyalatokat választok melyek jól illeszkednek a mindennapi és alkalmi megjelenéshez is, és 

általában sokféle sminkstílushoz passzolnak. 

Arra törekszem, hogy a smink ne csak szép legyen, hanem egy csipetnyi izgalommal is fűszerezzem, hogy felfrissítse 

a megjelenést.  

Nem félek kipróbálni új dolgokat és kilépni a komfortzónámból mert az élet szépsége és a smink művészete az apró 

részletekben rejlik. 

Bár szeretek kísérletezni, és szívesen használok különböző textúrákat, árnyalatokat és technikákat, hogy egyedi 

sminket hozzak létre, azonban figyelek arra, hogy a kreatív megoldásokat harmonikusan és ízlésesen alkalmazzam. 

A ragyogó smink alapjai 

A smink csodákra képes, de még a legvarázslatosabb sminktermékek is csak azzal az egyetlen kikötéssel működnek 

igazán jól, ha a bőr egészséges.  

Ha néhány bőrproblémával küzdesz, mint például hámló, száraz, kipirosodásra hajlamos, érzékeny vagy aknés bőr, 

akkor fontos, hogy először megfelelően gondoskodj a bőrödről.  



Nagyszerű hírem van számodra, mert a legjobb helyen vagy ahhoz, hogy megoldást találjunk a bőrproblémáidra, és 

a bőröd egészséges, ragyogó és sminkkész legyen! A bőrápolás és a megfelelően kiválasztott sminktermékek 

segítségével a problémás bőr is lehet csodálatos alap egy jól elkészített sminknek!  

Alkalmi smink 

Az alkalmi smink általában hangsúlyosabb, figyelemfelkeltőbb, mint a mindennapi smink. Lehetőséget nyújt az 

önkifejezésre és a hangulatod kifejezésére, hogy megmutasd a személyiséged vagy kiemeld a belső érzéseidet. 

Mindez a sminkelés egy kreatív módja, kifejezhet játékosságot, finomságot. Lehet dívás, merész, egzotikus, csábító, 

rafinált, vidám vagy romantikus… 

Megmutatható milyen az a változás, amelyet a különböző sminkek alkalmazása gyakorolhat az egyénre. 

Az alkalmi sminknek alkalmazkodnia kell az adott eseményhez vagy helyzethez, és kiemelnie kell a viselőjének 

egyéni stílusát és előnyeit. 

Időtartam 1 óra // 12.000 Ft 

Tincses pilla 

Különálló pótszempilla. Lehet szál vagy köteg (tincs). A pótszempillák a ritkásabb területek kitöltésére vagy 

„rebegő” pillák készítésére alkalmasak. Valódi hatású. 

Rugalmas műszempilla-ragasztóval néhány pillanat alatt hosszabb és sűrűbb pillák érhetők el. Szempilláid így 

bármikor fantasztikusan hosszúak és sűrűek lehetnek, amikor csak arra vágysz. A ragasztó használatával 

közvetlenül a pillasor tövéhez ragasztjuk a műszempillákat, és attól sem kell tartani, hogy a nap folyamán leesnek. 

A ragasztó száradás után is átlátszó marad, így senki nem fogja észrevenni, hogy szépséged fokozása érdekében 

ezt a fortélyt használtuk. 

Tulajdonságai: 

• nem irritálja a szemet vagy a szemhéjat 

• a teljes nap folyamán a helyén tartja a műszempillát 

• nem károsítja a természetes pillákat 

• száradás után tökéletesen láthatatlan lesz 

• oldószer nélkül könnyedén eltávolítható 

3.000 Ft 

  



Soros pilla 

Teljes műszempilla-koszorú. Azonnal dúsabbá varázsolja a teljes szempillát. 

Rugalmas műszempilla-ragasztóval a lehető legközelebb ragasztjuk a természetes szempillavonalhoz.  

3.000-5.000 Ft 

 

 


